Rysunek nr 2
Plac postojowy przy wejsciu gtownym cdo budynku H
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potogczenie z podjozdem - patrz rysunek nr 3

®

1. | ptyta azurowo MEBA - 10,0cm
piasek stabilizowany cementem - 3,0cm
podbudowa z klinca - 10,0cm

1. | kostka bketonowa - 8,0cm
piasek stabilizowany cementem - 5,0cm
podbudowa z klinca - 10,0cm

©

1. | korytko sciekowe ptytkie - 10,0cm

piasek stabilizowany cementem - 3,0cm

podbudowa z klinca - 10,0cm

D

obrzeze chodnikowe gr. 8,0cm wysokosci 30,0cm
no podsypce piaskowo-cementowe j




